
Пояснювальна записка 

до проекту рішення обласної ради щодо затвердження  Програми стимулювання 

до запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів                

Чернігівської області на 2018-2020 роки 

 

 

Програма розроблена з метою реалізації в області завдань Державної 

цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва 

енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива 

(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2010 року 

№ 243 (зі змінами та доповненнями), яку відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 820 продовжено до 2020 року. 

Метою Програми є зменшення обсягів споживання енергоресурсів 

населенням, ОСББ та ЖБК через стимулювання впровадження енергозберігаючих 

заходів. 

У рамках реалізації даної Програми застосовано механізм стимулювання 

впровадження енергозберігаючих заходів, які планується здійснювати протягом 

2018 - 2020 років. Суть цього механізму полягає в тому, що обласний бюджет 

відшкодовує позичальникам 10% відсотків річних у національній валюті за 

кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження, та за кредитами, 

отриманими на заходи, орієнтовані на використання альтернативних до газу 

джерел енергії. 

Відповідно до цього механізму відшкодування відсотків здійснюється на 

підставі договору про співробітництво між головним розпорядником коштів 

обласного бюджету (Департамент ЖКГ та ПЕК Чернігівської ОДА), передбачених 

на фінансування заходів з енергозбереження та кредитно-фінансовою установою. 

На сьогодні спостерігається чітка тенденція до збільшення кількості 

кредитів та їх вартості, що свідчить про підвищення рівня довіри населення до 

держави, а також про те, що населення все частіше схиляється до комплексного 

вирішення проблем енергозбереження. 

За час реалізації державної програми упродовж 2014-2017 років в області 

видано кредити 11233 позичальникам на загальну суму – 163,01 млн грн, в тому 

числі за 2017 рік -  4672 позичальникам на загальну суму 72,2 млн гривень. 

Слід зазначити, що у 2016-2017 роках вже діяла відповідна програма за 

якою з обласного бюджету було відшкодовано частину відсоткової ставки у сумі  

1026,0 тис. гривень. За цей період частину відсоткової ставки було відшкодовано 

2484 фізичним особам та 1 об’єднанню співвласників багатоквартирних житлових 

будинків. 

Так, виконання заходів Програми у 2018-2020 роках з обласного бюджету 

заплановано виділити по 1 млн грн на кожний рік.  

Виконання Програми дасть змогу: 

забезпечити зменшення витрат на погашення кредитів 7500 споживачам 

(фізичні особи – 7479, ССББ та ЖБК - 21), шляхом відшкодування частини 

відсоткової ставки;  
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підвищити рівень теплозабезпечення населення та зменшити обсяг 

використання природного газу для виробництва теплової енергії, необхідної для 

опалення житлового фонду до 4,5 відсотків; 

сприяти розвитку галузі енергоефективного будівництва і реконструкції, 

забезпечення умов до виявлення й залучення вітчизняних та іноземних інвестицій 

на території області; 

- зменшити витрати державного бюджету на виплату субсидій для 

населення; 

- забезпечити популяризацію економічних, екологічних і соціальних переваг 

енергозбереження. 

 

 

Директор Департаменту ЖКГ та ПЕК 

Чернігівської ОДА         В.Г. Кривенко 


